

Execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE LOCUINȚE NZEB PLUS PENTRU TINERI/LOCUINȚE DE SERVICIU PENTRU SPECIALIȘTI DIN SĂNĂTATE ȘI ÎNVĂȚĂMÂNT"

I.D.: 100055196

Data
publicării 16.07.24

Coduri CPV 45210000-2

Pretul
estimativ: 5.259.868,78 RON - 5.259.868,78 RON

Descriere: Imobilul în cadrul căruia se propune realizarea lucrărilor de Construire locuințe nZEB plus pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ este situat în intravilanul localității Sărmașu, strada Dezrobirii nr. 60, județul Mureș. Pentru amplasamentul pe care se vor executa lucrările, a fost emisă Autorizația de construire nr. 19/06.12.2023, eliberată de către Primăria Orașului Sărmașu, județul Mureș. Clădirea existentă a fost construită în jurul anilor 1956 și are o formă dreptunghiulară în plan cu regimul de înălțime S+P+1E. Clădirea are o suprafață construită de 467,20 mp, este compusă din fundații de beton, structură din zidărie de cărămidă plină, zidită cu morat de var, planșeu din beton armat peste subsolul, planșeu din beton armat peste parter, planșeu din lemn peste etaj, sarpantă lemn și învelitoare din țigle metalice. Se urmărește construirea a două blocuri pentru tineri, în sistemul Nzeb. Cele două blocuri, denumite corp A și corp B, se vor realiza identice și se vor amplasa în zona N-E al amplasamentului, cu fațada principală către zona curții interioare, către blocul de locuit existent. Regimul de înălțime al construcțiilor va fi P+1E+M, cu câte 2 apartamente identice pe fiecare nivel (3 nivele în total), cu o capacitate de locuit pentru 12 persoane. Suprastructura construcției se va executa conform detaliilor, listelor de cantități și măsurilor prevăzute în cadrul proiectului tip întocmit de Societatea GENERAL SOLUTION S.R.L.. În vederea asigurării fondurilor necesare proiectului, autoritatea contractantă a încheiat un contract de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență Componenta 10 - Fondul local, I.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, titlu apel: PNRR/2022/C10/I3, runda 1.